
Ταξίδι με μια χρονομηχανή 

 

Πιστεύω πώς αν υπήρχε χρονομηχανή θα ταξίδευα στο παρελθόν πριν 4000 χρόνια 

για να ανακαλύψω το μυστήριο των Stonehenge στο Ηνωμένο Βασίλειο, που δεν 

έχει λυθεί μέχρι σήμερα. Δεν πιστεύω ότι θα μπορούσα να ταξιδέψω στο μέλλον 

γιατί το αύριο δεν είναι γραμμένο. 

Χ.Γ. 

 

 

Αν μπορούσα να ταξιδέψω στο παρελθόν με μια χρονομηχανή, θα ήθελα να δω πώς 

ήταν η ζωή τότε και πώς επιβίωναν χωρίς τεχνολογία, τηλέφωνα και χωρίς τις 

ανέσεις που έχουμε τώρα. Επίσης, θα ήθελα να δω αν είναι αληθινές όλες εκείνες οι 

καταπληκτικές ιστορίες που μου λέει η γιαγιά και ο παππούς μου. Είναι πολύ 

όμορφη η ζωή το 2022, αλλά ποιος ξέρει, μπορεί η ζωή τότε να ήταν καλύτερη! 

Α.Χ. 

 

 

Μια χρονομηχανή είναι μια μηχανή που σε ταξιδεύει στον χρόνο και δουλεύει με 

καλώδια. Εγώ αν έμπαινα σε μια χρονομηχανή, θα ταξίδευα στο μέλλον για να δω 

πώς θα ήταν η ζωή στο μέλλον. 

Μ.Α. 

 

 

Αν έμπαινα σε μια χρονομηχανή θα ήθελα να ταξιδέψω στο μέλλον, γιατί υπάρχουν 

εκατομμύρια πράγματα που μπορώ να δω. Με λίγα λόγια, θα δω πώς θα είμαι στο 

μέλλον και πώς θα ζω! Επίσης, θα ήθελα να δω πώς θα εξελιχθεί ο κόσμος μας. 

Μ.-Ε.Ν. 

 

 

Αν έμπαινα σε μια χρονομηχανή, θα ήθελα να μεταφερθώ στις δεκαετίες του 1990 

και του 2000, διότι μου αρέσει πολύ η μόδα και η μουσική εκείνων των δεκαετιών. 

Επίσης, δεν νομίζω ότι θα μπορούσα να ταξιδέψω στο μέλλον, επειδή το μέλλον δεν 

είναι γραμμένο και αλλάζει συνεχώς. 

ΑΙ.Φ. 



Αν μπορούσα να ταξιδέψω με μια χρονομηχανή, θα ήθελα να πάω πίσω στην εποχή 

της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Θα ήθελα να δω τι έγινε, θα ήθελα να δω 

πώς πολεμούσαν. 

Λ.Λ. 

 

 

Θα ήθελα να πάω στο μέλλον γιατί θα ήθελα να δω τα σπίτια πώς είναι και να δω τα 

αυτοκίνητα και τους ανθρώπους. 

Ρ.Δ. 

 

 

Αν έμπαινα σε μια χρονομηχανή θα ήθελα να ταξιδέψω στο μέλλον για να δω πώς 

θα ζούμε στο 3000μ.Χ. Να δω τι ρούχα θα φοράμε, πώς θα καταλήξει η γη μας, τι 

καινούρια πράγματα θα φέρουν στον κόσμο, τι καινούρια τηλέφωνα θα έχουμε, αν 

τα αυτοκίνητά μας θα πετάνε, αν θα έρθουν εξωγήινοι στη γη, αν θα λιώσουν οι 

πάγοι. Θα ήθελα να ξέρω αν οι άνθρωποι θα εκτιμούν τη γη μας. 

Ζ.Π. 

 

 

Αν  υπήρχε μια χρονομηχανή, θα ήθελα να πάω στο μέλλον αλλά περισσότερο στο 

παρελθόν , στον τότε καιρό που ζούσε η γιαγιά μου και ο παππούς μου. Θα ήθελα 

να δω πώς ζούσανε τότε που δεν υπήρχαν τα κινητά, οι μηχανές, τα αυτοκίνητα και 

πιο σημαντικό τα μεγάλα, διαφορετικά και ωραία καταστήματα που τότε δεν 

υπήρχαν. Η αλήθεια είναι πως υπάρχουν πολλά πράγματα που θέλω να δω στο 

παρελθόν, αλλά αυτό που θέλω περισσότερο απ’ όλα είναι να δω, αν αυτές οι 

όμορφες περιπετειώδεις ιστορίες του παππού και της γιαγιάς μου είναι αληθινές. 

Μ.Π. 

 

Αν είχα χρονομηχανή θα πήγαινα στα τέλη του 19ου αρχές 20ου αιώνα, γιατί εκείνη 

την εποχή όμορφές και έξυπνες γυναίκες αγωνίζονταν για τα δικαιώματα τους. 

Νομίζω ότι θα μπορούσα να ηγούμαι του φεμινιστικού τους κινήματος. Μετά θα 

ήθελα να επισκεφτώ την περίοδο από τον 8ο αιώνα έως τον 11ο αιώνα, αφού τότε οι 

Βικινγκς ζούσαν στη γη. Με ενδιαφέρει πολύ να δω τι είδους πλοία είχαν, τι 

παραδόσεις είχαν, τι έκαναν και πώς φαίνονταν γενικά. 

Μ.Ο. 



Αν έμπαινα σε μια χρονομηχανή σε ποια εποχή θα ήθελα να μεταφερθώ; Θα 

ταξίδευα στο παρελθόν και θα έβλεπα πώς ζούσαν οι παλιοί άνθρωποι και θα 

ήμουν ο πρώτος άνθρωπος που θα έκανε μια μεγάλη άμαξα και τον τροχό. Επίσης, 

θα έγραφα ένα βιβλίο που θα έλεγε πώς ζούσαν και τι έκαναν οι άνθρωποι. Κάποιες 

φορές, θα πήγαινα με τη χρονομηχανή στο μέλλον. 

Μ.Α. 

 

 

Αν είχα χρονομηχανή θα ταξίδευα στο μέλλον για να δω τι θα γίνει στο μέλλον ή θα 

ταξίδευα στην εποχή που οι γονείς μου ήταν παιδιά, γιατί μου είπαν πολλές 

ιστορίες και θέλω να τα δω. 

Μ.Σ. 

 

 

 


